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Αξιότιμη κα Αυγερινοπούλου 
Αξιότιμε κε Κόνσολα  
 
Επανερχόμαστε στο γνωστό ζήτημα των υδάτων και του περιβάλλοντος 

της Θεσσαλίας.  

Μετά από την ευγενική αποδοχή σχετικού αιτήματος, είχατε προσφέρει 

την ευκαιρία στους φορείς και τις  θεσσαλικές οργανώσεις  να 

παρουσιάσουν τις θέσεις τους κατά την κοινή συνεδρίαση των 

Επιτροπών Περιβάλλοντος (Υποεπιτροπή υδατικών πόρων) και 

Περιφερειών στη Βουλή την 14η Δεκεμβρίου 2022. 

Από την πρώτη αυτή συνεδρίαση προέκυψε η ανάγκη να συνεχιστεί η 

συζήτηση επί του θέματος ώστε να προκύψει ένα αξιόπιστο πόρισμα 

που θα συνθέσει τις διάφορες  απόψεις που κατατέθηκαν και θα 

βοηθήσει στην υπέρβαση πολλαπλών εκκρεμοτήτων που ταλαιπωρούν 

το περιβάλλον της Θεσσαλίας και περιορίζουν τις αναπτυξιακές της 

προοπτικές. 



Από τις αρχές του 2023 δεν κατέστη δυνατόν να πραγματοποιηθεί μια 

δεύτερη συνεδρίαση επί του θέματος αυτού, καθώς 

πραγματοποιήθηκαν οι δυο εκλογικές αναμετρήσεις του Μαΐου - Ιουνίου 

και οι Περιφερειακές και Δημοτικές εκλογές. 

Στο διάστημα όμως που μεσολάβησε και συγκεκριμένα από τις αρχές 

Σεπτεμβρίου η Θεσσαλία επλήγη από τους κυκλώνες Ντάνιελ και Ελίας, 

με σημαντικές ανθρώπινες απώλειες, τεράστιες οικολογικές επιπτώσεις 

και καταστροφές υποδομών και αγροτικών γαιών, βιώνοντας έκτοτε μια 

πραγματικά δραματική κατάσταση. 

Όλα όσα συνέβησαν την περίοδο αυτή θεωρούμε πως πλέον καθιστούν 

άκρως επίκαιρη μια νέα συζήτηση για το υδατικό ζήτημα. 

Ας σημειωθεί επίσης πως κατά τους επόμενους μήνες αναμένεται να 

ολοκληρωθούν και οι διαδικασίες έγκρισης της 2ης αναθεώρησης του 

Σχεδίου Υδάτων (ΣΔΛΑΠ) για τα υδατικά διαμερίσματα Θεσσαλίας 

(ΛΑΠ Πηνειού) και Δυτικής Ελλάδος (ΛΑΠ Αχελώου), που αφορούν 

άμεσα την Περιφέρεια Θεσσαλίας, ενώ επανέρχεται η συζήτηση για το 

Σχέδιο Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμυρών (ΣΔΚΠ). 

Είναι συνεπώς απολύτως βέβαιο πως ένα κοινό πόρισμα των δυο 

Επιτροπών της Βουλής για το υδατικό θέμα της Θεσσαλίας θα συνέβαλε 

αποφασιστικά στην διαμόρφωση της τελικής απόφασης επί του ΣΔΛΑΠ, 

καθώς και των πολιτικών επιλογών για την ασφάλεια και 

ανασυγκρότηση της Θεσσαλίας. 

Στο πλαίσιο του προγραμματισμού των Επιτροπών στις οποίες 

προεδρεύετε ας μας επιτραπεί να ζητήσουμε να οριστεί, το ταχύτερο 

δυνατόν, μια νέα κοινή συνεδρίαση των Επιτροπών σας για το υδατικό 

– περιβαλλοντικό - αναπτυξιακό θέμα της Θεσσαλίας. 
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